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Kiket feszélyez a tör­
vényhozói eskü ?

Mint ismeretes a választójogi 
javaslatnak, melynek tárgya’ásáí a 
nemzetgyűlés megkezdte, van egy 
szakasza, mely kimondja, hogy a 
megválasztott képviselő törvény­
hozói esküt tartozik letenni. A 
képviselő fogadalmat tesz arra, 
hogy a magyar államhoz és a 
magyar nemzethez mindenkor Ilii 
lesz és mint a törvényhozó testü­
let tagja a magyar állam törvé­
nyeinek megváltoztatására más 
módon, mint törvényes eszközök­
kel nem törekszik. Képviselői fel­
adatát lelkiismerete és meggyőző­
dése szerint teljesiti s e működé­
sében a törvényhozás házán kivid 
álló tényezőtől utasítási nem fo­
gad cl, minden külső tényezőtől 
jövő beavatkozási kísérlettel szem­
ben képviselői függetlenségét 
megvédi, hogy tetteivel a haza és 
nemzet boldogulására töreked­
hessék.

Amint látjuk ez a szakasz két 
igen fontos kötelmet ir elő a tör­
vényhozók számára, mely viszont 
olyan lényeges alkotmánybiztosi- 
ték, hogy arra a közelmúlt idők 
tanulságainál fogva a jelenlegi 
helyzetében feltétlenül szüksége 
van a nemzet biztonságának. 
Megvéd puccsoktól és lehetetlenné 
teszi illetéktelen külső faktoroknak 
szuverenitásunkat sértő befolyását, 
mely különösen a nemzetközi 
szociáldemokrácián keresztül leg­
utóbb is kísérletet tett bizonyos 
fokú illetéktelen ellenőrzésre és 
elfogadhatatlan belészólásra. Ép 
ezért maga az eskü, különösen 
pedig annak szövege érzékenyen 
elevenére tapintott azoknak az 
irányzatoknak, amelyeknek a tör­
vény szellemének megkerülésével 
és az alkotmányos ut kijátszásá­
val mindeddig meg volt a lehe­
tőségük, hogy céljaikat önkényes 
formában érvényrejuttatni meg­
próbálhassák.

Az első felszisszenés a szélső 
baloldal felől hangzott el, de a 
közvélemény nagyobb megütkö­
zésére a legitimisták részéről is 
igyekeznek az eskü intézményét 
megtámadni, mert az minden 
olyan hátsó gondolat előtt is be­

csukja az ajtót, amely a magyar 
állam törvényeit nem törvényes 
eszközökkel is szívesen megvál­
toztatná a dinasztia restaurációjá­
nak érdekében.

Nem gondolják meg a legiti­
misták, hogy oknélküli oppozició- 
juk még mindig idegeskedő el­
lenségeink malmára hajtja a vizet, 
akiknek mintegy bizonyítékul kí­
nálkozik az alkalom, hogy rámu­
tassanak, ime Magyarországon 
nyíltan törekednek bizonyos poli- 
kai körök a királykérdés illegitim 
utón való megoldására.

Nem akarunk mélyebben belé- 
bocsájtkozni e probléma kényes 
természetű fejtegetésébe, de az 
ország törvényes rendje és nélkü­
lözhetetlen biztonsága érdekében 
helytelenítenünk kell minden olyan 
mozzanatot mely zavart kelthet s 
belső békénket felbonthatja, ellen­
téteket állít a nemzet különböző 
felfogású réteget között s elveti a 
magját egy újabb, felesleges vi­
szálynak.

Ha a képviselői eskü ellen 
szervezkedők, legyenek azok bár­
kik, messzebbmenő politikát ak­
cióra gondolnak, szembe fogják 
magukat találni a józanabb ma­
gyar közvéleménnyel, amelynek 
szemében a puccsok rég lejárták 
magukat, mert ennek az ország 
konszolidációja egyszer már meg­
adta az árát. Szövegmódosításra 
van alkalma a törvényhozás plé

numának, de az esküvel szembe- vált, többé nem lesz joga sen-
i

helyezkedni, amint az törvénnyé s kinek.

ü Közmüveit a városi költségvetésben
Mit jelent a közönségre a Közmüvek által a városnak 
fizetendő évi bérösszeg ? A Közmüvek csak egység­

áremelés után képes bért fizetni

A proletárdiktatúra j
Zemplén vármegyében

Irta : Dr. Kossuth János j

(133) IV.
A diktatúra második szaka.

Ha Csutáékon áll vala, aligha | 
tanúi nem lettünk volna az odáig j 
még páratlan erőszakosságoknak. 
Ismét szárnyra kelt a hir, hogy 
rekvirálni fogják az összes élelmi j 
készleteket s hogy a lakásokat : 
meg fog kelleni osztani a proletár ; 
családokkal. A vörös hadsereg j 
katonáit be is szállásolták számos ] 
házba. Meg kell adnunk azonban, 
hogy a beszállásolt vörös katonák 
ellen tudomásunk szerint sehol 
panasz fel nem merült.

Az újhelyi direktórium a terror 
ujrafelvételéhez lát. Letartóztatta^ 
dr. Nagy Béla ügyvédet, akit el­
lenforradalmárnak deklarál azért, 
mert egy Varga Andrásné nevű, 
tűrhetetlen viselkedésű mocskos- 
szájú asszonyt május vége felé 
— megakadályozandó a további 
csendzavarást — a rendőrségnek 
feljelentett.

A feljelentés — amikora vörö-

Az április 29-iki képviselőtestü- j 
leti közgyűlés a költségvetés tár- 
gyalása során a városi közmüve­
ket az átadott ingatlanok és be­
rendezési tárgyak évi bérlete fejé­
ben 850 millió koronával terhelte 
meg. A gépiesen lemorzsolt szám 
iabarintusban egyetlen képviselő­
testületi tag sem ismerte föl ezen 
tétel beállításának súlyos követ­
kezményeit, mert a gyűlésen fel­
szólaló képviselők a szenzációkat 
Ígérő színházi segély tárgyalásá­
nál fejtették ki városatyai aggo­
dalmaikat.

A költségvetésbe beállított 850 
millió koronás tételen minden ér- 
de’Jődés, megállás nélkül siklott 
át a közgyűlés, nem kutatva s nem 
törődve azzal, nem e jelent ez sú­
lyos tehertételt arra a polgárságra, 
melynek teherviselési képességét a 
10 milliós színházi segély, a fel­
szólaló képviselőtestületi tagok sze 
rinl erősen megrendítette volna.

Közérdekből tesszük mi most 
vizsgálat tárgyává ezen tétel beál 
litásának súlyos következményeit, 
azért leginkább, hogy utat és mó­
dot nyújtsunk a megfontolásnak 
és a diskussziónak és a kérdés na­
pirenden tartásának, mert beszer­
zett adataink szerint az az érdek-

sök junius 6-án visszajöttek — 
elintézetlenül hevert a rendőrség­
nél s az a diktatúra embereinek 
kezébe jutott. A haszontalan szó- 
szátvár asszony, aki egyébként 
valamiféle „főbizalmi nő“-ként 
szerepelt a diktatúra első szaká­
ban, egyszerre proletármártirrá lett, 
aki az ellenforradalmár burzsuj 
bosszújának áldozataként került 
bajba.

Dr. Nagy Béla családja Szojka 
alerezredezhez fordult oltalomért, 
aki rövidesen megüzente Csillá­
nak, „hogyha a letartóztatottat 
azonnal szabadlábra nem helyezi, 
elfogatja és vasra vereti az egész 
direktóriumot."

Csuta ijedten engedelmeskedett, 
Nagy Béla azonban nem sokáig 
élvezhette a szabadságot Néhány 
nappal később (junius 15-20) 
megjelent Sátoraljaújhelyben dr. 
Zilahy László, a kassai katonai 
forradalmi törvényszék vádbiztosa 
s többed magával újból letartóz­
tatta s egy két nap múlva Kassára 
kisértette, ahonnét csak akkor 
szabadult, amidőn Kassát entente 
parancsra a vörösöknek ki kellett 
üriteniök, hogy a csehek újból 
birtokukba vehessék.

összeütközés, amely a 850 millió 
koronás bérösszeg költségvetési té­
telként való beállításával a köz- 
igazgatási és üzemi város között 
bekövetkezett nagyon súlyos terhet, 
mintegy 25°lo-os egységár emelést 
jeleni az áramfogyasztó közönségre.

A 850 millió korona kb. 10%)- 
át teszi ki a városi közmüvek ke­
zelésében lévő ingatlanok és be­
rendezési tárgyak értékének, illetve 
a város vezetősége ezen összeggel 
vélte szükségesnek a Közmüveket 
a folyó évre megterhelni az átadott 
és használatban birt ingatlanok és 
berendezési tárgyak bére fejében 
oly célból, hogy ezen összeg be­
állításával a háztartás szükségle­
teit dotálja.

A legnagyobb mértékben hely­
telenítenünk kell azt, hogy a vá­
rosi háztartási kiadásokat a Köz­
müvek tiszta nyereségéből fedezzék, 
mert ilyen módon a Közmüvek 
még egységár emeléssel sem tudja 
a megfelelő értékcsökkenési és 
megújítási tartalék alapokat dotálni, 
egészséges beruházási programot 
szolgálni s végrehajtani ennek 
egyik legfontosabb részletét, a viz- 
miitelep villamosítását.

Ipari üzemeknél és igy a Köz­
müveknél is tiszta nyereségnek

A kassai katonai forradalmi 
törvényszék abban különbözött a 
sátoraljaújhelyitől, aminőnek azt a 
diktatúra első szakában alkalmunk 
volt megismerni, amidőn elnöke 
Knall Ede kiszabadult fegyenc, 
vádbiztosa Láng József, a „Gólya­
vár notórius züllött alakjaiból Bet- 
telheim Ernő által kiemelt egye­
temi hallgató volt. A kassai bíró­
ságnak ugyanis dr. Zilahy László 
adta meg a direktívát, egy széles 
látókörű, fegyelmezett ember. A 
tárgyalások eléggé alkalmazkodtak 
az adott körülmények között tűr­
hető formákhoz, mig a Knall— 
Láng forradalmi törvényszékénél 
megesett, hogy a vádlott szaba­
dult, de a tanú került a vádlottak 
padjára, majd börtönbe s ahol a 
védő ügyvéd sem érezhette magát 
biztonságban.

A katonai forradalmi törvény­
szék is kemény büntetésekkel súj­
tott. Hozott halálos ítéleteket is, 
melyek közül azonban tudomá­
sunk szerint egyet sem hajtottak
végre. . .

Egy abaujmegyei községi jegy­
ző, akit az ellenforradalmárság 
gyanúja a többinél súlyosabban 
terhelt, golyó általi halálra itél-
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csak az tekinthető, ami az érték- 
csökkenésnek kitett berendezési 
tárgyak avulására és esetleges be­
ruházásokra félretett tartalékokon 
felül mutatkozik.

A Közmüvek mint altruista 
üzem, előállható nyeresége nem 
bírhat el 10°/o os évi bért, nem 
bir havonta kb. 20 milliót háztar­
tási célokra a városi pénztárba 
beszállítani, mert a 60,000 Kw.-ot 
540 millió korona értékben kitevő 
közvilágítási dij levonása után eny- 
nyit tenne ki hozávetőleg a kiszá­
mított havi bérösszeg, amivel a 
Közmüveknek a háztartás tértiéi­
hez kell hozzájárulnia.

Az áthárításnak és tehermegosz­
tásnak ez a módja egyébb nehéz­
ségeken kívül antiszociális is, mert 
miről is van itt szó tulajdonké­
pen? A városi háztartási költség- 
előirányzat deficitet jelez. Ezt a 
deficitet hárítja át részben a költ­
ségvetés a Közmüvekre, illetve a 
villany és vizfogyasztókra, mert a 
Közmüvek ezt az összeget egység­
áremelés nélkül nem képes elő­
állítani.

A deficit részleges eltüntetésé­
nek két módja kínálkozott: vagy 
áthárítjuk a deficit összeget kere­
seti adó alakjában, mely percen- 
tuálisan 1.5°/o-ot eredményezne, 
vagy pedig megterheljük ezzel az 
összeggel a Közmüvek fogyasztóit. 
A kereseti adó helyes kivetését 
feltételezve a megterhelés pro­
gresszív és a város lakosságának 
teherképesebb rétegét terheli. Ez­
zel szemben a választott mód, a 
Közmüvekre egységár emelés rá- 
kényszeritése, súlyosabb terhet ró 
a szegényebb villany és vizfo- 
gyasztóra, miután a villanyfogyasz­
tást egy bizonyos határon túl 
csökkenteni nem lehet, a vízfo­
gyasztási dijak pedig takarékos­
sággal, tekintve az átalány rend­
szert, egyáltalában nem csökkent­
hetők Ezekben rejlik a választott 
megoldás antiszociális volta.

Meggondolandó lett volna to-
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tetve a vesztőhelyre is kivezette­
tett s amikor már a komor aktus 
formaságai után a szemét is be­
kötötték, kapott kegyelmet, amely 
a halálbüntetést súlyos börtönre 
változtatta. Az uj világrend átok­
verte apostolai úgy látszik, hogy 
a büntetések számát a halálféle­
lem elszenvedését akarta kiegészi 
teni, a rémuralom nagyobb di­
csőségére.

Sárospatak társadalmának az 
ellenforradalmárság gyanújával ter­
helt tagjai közül többeket sújtott 
a direktórium bosszúja. Hodossy 
Béla, a tanitóképezde érdemes 
igazgatója, akit a vezetése alatti 
tanintézet több — a proletárdikta­
túrához csatlakozott — tanára 
vádolt be, továbbá Lippe Béla 
szolgabiró, Cziráky Károly városi 
jegyző, Rácz Rezső járási szám­
vevő és Leskó István tartóztattat- 
tak le junius 11-én és a Rhédei 
Ferenc direktóriumi elnök által 
foganatosított kihallgatás után 
szekereken Sátoraljaújhelybe, majd 
onnét egy vörös katonákat szál­
lító vonaton Kassára hurcol­
talak.

(Folyt, köv.)

vábbá ennek a tehernek a villany 
és vizfogyasztókra való áthárítása 
azért is, mert a szükségképen elő­
álló egységáremelés könnyen a 
villanyfogyasztók számának csök­
kentését eredményezheti, drágítja 
az ipari áramot is, aminek végső 
eredménye, nagyobb termelési 
költség, magasabb előállítási költ­
ségek.

Még tovább menve, a villany 
és vizdijak emelése a közhangu­
latot, ezúttal teljesen ok nélkül, a 
Közmüvek ellen irányítja, mert a 
nagyközönség legnagyobb részé­
nek ezen ügy szőnyegre hoza­
tala nélkül nem lehetett volna 
arról tudomása, hogy az elkövet­
kezendő egységáremelést, csak az 
a kényszerhelyzet idézi elő, mely­
be a magas bérösszeg folytán a 
vállalat került.

Rá mutatunk még arra a körül­
ményre is, hogy ha lehetetlenné 
tesszük a városi Közmüveknél a 
megfelelő tartalékolásokat, akkor 
ezzel elvágjuk az útját annak a 
lehetőségnek, hogy a Közmüvek 
megfelelő rentábilis beruházások­
kal a villany és vizdijakat redu­
kálhassa, amint ez mostanában már 
jelentkezett is. Tudomásunk sze­
rint a Közmüvek nagy költségek­
kel rendbe hozta a Diana fürdőt 
és viseli, illetve áthárítja ennek 
deficitjét a többi üzemekre. Sem­
miképen sem indokolt tehát, hogy 
a Közmüvek, mikor az átalakítá­
sokkal a bérösszegbe betudandó 
befektetéseket eszközölt, még kü­
lön bért is fizessen a deficites 
fürdő után is.

Az áthárítás ilyen módja a sza­
nálási törvényben foglalt azon 
generális utasítással sem indokol­
ható, mely szerint a városi üze­
mek minden körülmények közt 
jövedelmezővé teendők, mert a 
a Közmüveknél olyan üzemek is 
lehetnek, amelyek közérdekű vol­
tuknál fogva, még deficites üzlet­
menet esetén sem szüntethetők 
be. A Diana fürdő deficittel dol­
gozik, de józan ésszel senki sem 
követelheti ezért a fürdő üzemé­
nek megszüntetését.

Ez a megosztás igazságtalan 
amiatt is„ mert ily módon a köz­
világítás terhét kizárólag a vil­
lanyfogyasztók kb. 1700 adóalany 
fizeti és a villanyfelszereléssel nem 
biró adózók ezzel kivonják magu­
kat ezen közteherviselés alul. A 
közvilágítás tétele pedig igen je­
lentékeny, miután az az összes 
fogyasztásnak 20%-át, összegsze­
rűen évi 540 millió koronát tesz ki.

A továbbiakban rá mutatunk 
még arra, hogy a város vezető­
sége mi módon jutott erre a béi- 
megállapitási ideára ?

A városi képviselőtestület 1924. 
május 22-én tartott közgyűlésén 
azzal az indokolással, hogy a 
közvilágítás a városi háztartási 
költségeknek 25%-át teszi ki ^s 
ezt nem tudja megfizetni, 1925. 
junius 1-től a közvilágítási dijak­
nak csak 257o-át fizette (ma a 
közvilágítási költségek a városi 
háztartási költségeknek legfeljebb 
8%-át teszik ki) s a többit áthá­
rította a fogyasztókra. Zemplén 
vármegye törvényhatósági bizott­
sága dr. Lichtenstein Jenő képvt.
tag felebbezésére ezt a határoza- , w u , --
tót megsemmisítette azzal az in- máris erős izgalomba hozta. Olyan 
dokolással, hogy a közvilágításhoz j kérdés ez, amely jóval nagyobb 
mint közteherhez minden adózó- érdeklődést igényelt volna, mint
nak hozzá kell járulnia.

A város most látszólag alkal­
mazkodik e törvényhatósági dön­
téshez. Kijelenti hogy teljes ősz- 
szegében megfizeti a közvilágítást,

nélkül nem bírja fizetni, kénytelen 
egységárat emelni s igy megint 
csak az a helyzet áll elő, amit a 
törvényhatóság nem akceptált, 
hogy a közvilágítás teljes össze­
gében a fogyasztókat terheli. To­
vábbi lökést adhatott végül a vá­
ros elhatározásának az is, hogy a 
Közmüvek 1924. okt. havától, te 
hát azon időpont után, amikor a 
közvilágítási költségeknek már 
csak 25%-a folyt be 10%-al csök­
kentette az áramfogyasztási egy­
ségárat. Ez bírta bizonyára a vá­
rost arra, hogy az eddigi cca. 400 
milliós megterhelést 850 millióra 
emelje.

Ennyit egyelőre erről az ügy­
ről, amely az áramfogyasztókat

érdeklődést igényelt volna, mint 
az ehez képest bagatell 10 milliós 
segélyügy s azoknak akik bőséges 
energia pazarlással annyira hang­
súlyozták a polgárság érdekeit, itt 
kínálkozott az igazi alkalom a rend­
kívül megterhelt fogyasztó közön 
ség érdekeinek szolgálatára.

de ezt megtoldva 250 millióval 
áthárítja a Közmüvekre. A Közmü­
vek azonban ezt egységáremelés
í/ATjvAiuuwwwyn^iirivrrr *******

8 begyesrendi reálgimnázium Jáimi-linnepe
A legnagyobb magyar szellemek 

egyikének, a magyar géniusz cso­
dájának és büszkeségének, Jókai 
Mórnak emlékét koszoruzta meg 
centennáriuma alkalmából reálgim­
náziumunk a Városi Színházban 
hétfő este rendezett ünnepségen. A 
színházat zsúfolásig töltötte meg 
a közönség a legnagyobb érdek­
lődéssel és bizalommal az irodalmi 
ünnep programja iránt, melyet a 
nagy mesemondó emlékéhez min­
denben méltóan font koszorúba a 
gazdag invenciókkal megáldott 
rendezőség.

A megnyitó beszédet az intézet 
népszerű igazgatója, Vidákovich 
Dániel tartotta, erőteljesen vilá­
gítva meg a Jókai emlékét meg­
koszorúzó ünnepélyek nemzeti 

} tartalmát, a környező államokkal 
szemben kultúránk fensőbbségét 
s nyugati viszonylatokban is szá­
mottevő versenyképességét. A gim­
náziumi zenekar két zeneszámot 
interpretált Korcsiák Ede tanár 
vezényletével, megkapó összhang­
ban kitünően érvényesítve a par­
titúrák szépségeit. Harmadik sze­
replésében a zenekar a II. osztály 
énekét kisérte. Zene és énekkar

_____________________ ____ egyformán igazolták vezető-tanáruk

______-_______71
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művészi fényképészete |
Sátoraljaújhely Petőfi-u. 14. sz. *

ű
Tekintettel a nehéz gazdasági viszonyokra, B

leszállított árak!

M

m
Külön lény képnagyítás! szakosztály.

nevelő hatásának meglepő ered­
ményeit.

Farkas Andor Vili. o. tanuló 
Komócsy József Jókai cimii köl­
teményét szavalta azokkal az örö­
költ képességekkel, melyek édes­
atyját csonkaországunk egyik leg­
ismertebb versmondójává tették. 
Densz Sándor VII. o. tanuló a 
Cinkotai Kantor cimü költeményt 
szavalta kifejező erővel, kedves 
humorral és találó felfogással.

Jókairól Koczuti Jakab tanár ol­
vasott föl, Jókai fantáziájának 
nagyvonalúságát, romantikus for­
róságát éreztetve.

Végül Koniraszty Dezső tanár 
a legmelegebb ünnepléstől kisérve 
nyújtott egyszerű, közvetlen s 
mégis nagyon hatásos magyaráza­
tokat a hoz a meseszép galériához, 
sorozatos élőképekhez, melyekből 
Jókai regényeinek hangulata, leve­
gője, speciális atmoszférája áradt ki 
a nézőtérre. Jókai írásainak női alak­
jai elevenedtek meg előttünk a testet 
öltő mesék illúzióit keltve. Dobogó 
szívvel, édesbus érzéssel gyönyör­
ködhetett mindenki az ifjúság 
kedves álmaira gondolva, méla 
elérzékeny üléssel, múltba felejt­
kező boldogsággal szemlélve Jó­
kainak az újhelyi legszebb unlá- 
nyok által megelevenített elkép­
zeléseit. Nem mondhatunk Ítéletet, 
melyik élőkép volt szebb, melyik 
színesebb, kifejezőbb, mert mind­
egyik elhihetővé tudta tenni a 
gazdag fantáziájú költő-király 
ecsetvonásait, amint regényeiben 
és elbeszéléseiben hősnőinek ra­
gyogó portréit megrajzolta.

Mohrbacher Böske, Molnár 
Baby, Chudovszky Piri, Klein Irén- 
ke, László Magda, Viczenthy Már­
ta, Bauman Boriska, Evva Böske, 
Schveiger Bella, Fenyő Lili, Jávor- 
szky Olga, Szabó Ilonka, Klein 
Manya, Bajusz Baba, Klein Olga,

Világhírű
kelengyevásznak
egyedórusitása

Ruha vásznak 
és mosó ceigok

nagy választékban.

ország legolcsóbb szövetáruháza
Angol, francia és belföldi legjobb gyárt- nMÍ||t*tpti f" "liflC 
mányu női és férfi gyapjúszövetek külön- Dl UIIIlul ilUJUÍ 
legessége állandóan nagy választékban. - -

Sátoraljaújhely 
Fö-ucca 16. sz.

feltűnő olcsó árak!
10-20°o 

megtakarítás!

p kosztüm és 
ruhaszövetek
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Branszky Anica, Füzessery Kató, 
Várady Saci, Haraszthy Lulu, Klein 
Ilonka, Holló Ágnes és Arnoth- 
faivy Rózsika hozták élőnkbe egy- 
másutáni következő képekben Jókai 
meseszerü és mégis élő alakjait 
stílusos és korhii jelmezekben A 
közönség szinte önfeledten tünte­
tett ennyi szépség láttán, jutalmazva 
ezzel a rendezőséget és különösen 
Kontraszty Dezső tanárt, akinek 
gondos, intelligens és stílusos ren­
dezése a többi közül is kiemelke­
dőbbé tette az újhelyi reálgimná­
zium Jókai ünnepségét.

mm =*3e. irmti »:.otaex WWZEa- X JB
— Esküvő. Kállay Tibor volt 

pénzügyminiszter, hevesmegyei 
nagybirtokos május 6-án kötött 
házasságot csábóczi Oroszy Géza 
ny. kúriai bíró és legenyei Pintér 
Albertin leányával Ilonkával.

— A közigazgatási bizottság 
ülése. Hétfőn délelőtt 10 órakor 
tartotta Zemplénvármegye közig, 
bizottsága május havi rendes ülé­
sét Thuránszky László főispán el­
nöklésével. Az alispáni jelentésnek j 
ezúttal a gazdasági ügyekkel fog | 
lalkozó része volt a legterjedelme- j 
sebb, melyben a vetések kedvező j 
állása mellett jelentést tett arról is, j 
hogy Tolcsván ismeretlen tettesek ! 
Constantin Géza hegyközségi elnök j 
szőlőjéből 34 és Spitz Márton vá- | 
lasztmányi tag szőlőjéből 170 j 
szőlőtőkét kivágtak — bosszúból, 
mert a hegyközség a szőlőmun­
kások munkaidejét nem épen a 
szájuk izének megfelelően szabá­
lyozta. A nyomozás eddig nem j 
járt eredménnyel. A tudomásul j 
vett alispáni jelentés után a szak- j 
előadók terjesztették elő a bizott­
ság intézkedéseiket igénylő ügy­
darabjaikat.

— Száz milliós sikkasztás.
Schánker M kassai szállító cég 
nek a kisállomáson lévő raktárá­
nál alkalmazott Weinberger Béla 
újhelyi lakos, irodai tisztviselőt 
ma az- államrendőrség őrizetbe 
vette a cég panaszára, illetve a 
fővárosi államrendőrség távirati 
megkeresésére mintegy 100 miiló 
magyar korona s nagyobb össze­
gű idegen valuták elsikkasztása 
miatt. A cég már régebben gya­
nút fogott s ma két főtisztviselője 
érkezett Ujhelybe, akik megkez­
dették a rovancsolást, hogy a kár­
összeget megállapíthassák. A rend­
őrség folytatja a vizsgalatot.

Nagy ára van az asszony­
csóknak slágerfilm csütörtökön 
a városi moziban.

— A kanadai kivándorlás
vármegyénkben is mindinkább 
nagyobb méreteket ölt. Az alis­
páni hivatalban nyert értesülésünk 
szerint a múlt hó folyamán száz­
nál több útlevelet állítottak ki 
Kanadába, a legtöbbet a szeren­
csi, bodrogközi és a sárospataki 
járásokból. Legfőbb mozgatói 
ennek a kivándorlási láznak az 
onnan irt levelek, melyekben a 
már kivándoroltak jó dolgukról 
számolnak be. Az egyik többek 
közül arról irt, hogy jól megy sora, 
mert több földje van, mint ide­
haza egy grófnak. Ez a jo dolog 
azonban csak látszólagos, mert a 
kivándorlók csak irtásos területen 
jutnak földhöz, melyet a legke­
ményebb munkával tehetnek csak

miivelhetővé — csak a saját mun­
kaerejükkel a szükséges felszere­
lés nélkül. A legjobb munkaerő­
ink hagyják itt a csonkahazát s 
kivándorlásuk annál inkább nem­
zeti csapás, miután visszatérésük­
re nem lehet számítani, mert a 
nyert területet később sem fog­
ják tudni értékesíteni, hogy ha­
zájukba visszatérhessenek. Előse­
gíti a kivándorlást az a téves hit 
is, hogy egy évi kanadai tartóz­
kodás után átmehetnek az Egye­
sült Államokba. Rettenetes erő 
és faj magyar veszteséggel jár ez 
a mindinkább erősbödő kivándor­
lási láz s legfőbb ideje, hogy az 
államhatalom erős kézzel akadá­
lyozza meg a tovább terjedését.

„A Missisipi rabjai" érdek 
feszitő dráma szombat és vasár­
nap a városi moziban.

— Értesités. Szász Pál az 
Omke kiváló titkára f. hó 17-én 
(vasárnap) d. e. fél 11 órakor a 
Zemplénmegyel Kaszinó és Keres­
kedelmi Körben a mai gazdasági 
helyzetről és aktuális kérdésekről 
előadást tart, melyre a társulat 
tagjait és az érdeklődőket szíve­
sen látjuk.

Kereskedelmi Társulat.

— Egy tiszakarádi házaspár 
hirtelen halála Karlsbadban.
Számét nevű tiszakarádi házaspár 
a múlt hét péntekén az asszony 
gyógykezeltetése céljából Karls- 
badba érkezett, hol eddig nem 
ismert okból szombaton mindket­
ten elhaltak. A hirtelen véget ért 
házaspár fia távirati értesítésre 
Karlsbadba utazott s intézkedett 
szülői holttestének hazaszállítása

iránt. A férj teljesen egészséges 
állapotban kisérte el feleségét. A 
tragikus halálesetre csak a halotti 
bizonyítványok megérkezte fog 
világosságot deríteni.

— Május 30-ár. 100 millió 
koronát sorsol ki az Uj Idők.
Herceg Ferenc képes irodalmi 
hetilapja, fennállásának 30. évfor­
dulója alkalmából olvasói között. 
Az Uj Idők 19. számában folyta­
tódnak Csathó Kálmán és Ludwig 
Wolf érdekes regényei. Közli a 
lap azonkívül Terescsényi György 
és Zábráczky Józset elbeszéléseit 
és Rákosi Jenő és Kosáryné Réz 
Lola cikkeit, Szalay Fruzina ver 
sét, Paut Géraldy két szép versé­
nek fordítását, számos művészi és 
időszerű képet és a lap rendkívül 
népszerű rovatait, a szerkesztői 
üzeneteket és a szépségápolást. 
Az Uj Idők előfizetési ára ne­
gyedévre 80.000 korona. Mutat­
ványszámot kívánatra ingyen küld 
a kiadóhivatal: Budapest, VI., 
Andrássy-ut 16.

— Magyar Lányok. Tutsek 
Anna kitűnő lapjának e heti szá­
mában két érdekes regény foly­
tatódik. Az egyik Szederkényi 
Anna <Márika», a másik J. Co- 
lomb «Évi néni>. E regényeken 
kívül mulattató, tanulságos és ér­
dekes olvasmányok, szebbnél 
szebb képek egész kincsesházát 
találja meg az olvasó e lapban. 
Előlizetési ára negyedévre 30.000 
korona. Minden előfizető, aki 
50.000 koronával f zet elő egy 
negyedévre, a Magyar Lányokon 
kivid három kiváló szépkiállitásu 
ifjúsági regényt kap. Mutatvány-

Az összes

praktikus háziasszonyoknak 

a „valódi Franck“-hoz 

való hajlandósága abban 

leli magyarázatát, hogy a 

„valódi Franck" * a leg­
jobb, legizletesebb és a leg­

tartalmasabb kávépótlék !

* A kávédarálóval mint védjegy

szamot kívánatra ingyen küld a 
kiadóhivatal : Budapest, VI., And- 
rássy ut 16.

— Hármas ikrek. Varga Péter 
utkaparo felesége Nagyhomok ta­
nyán háiom egészséges fiúgyer­
meknek adott életet. A szegény- 
sorsú csalad a Kormányzót kérte 
föl a Miklós, Ferenc és Pál névre 
szánt gyermekek keresztapjának.

Cigarettázik Ön?
Sodorjon Janin a papirt!

* * *** ‘‘**^*,**J,A*** * * *************

MEGHÍVÓ.

A Hegyaljai Árukereskedelmi R.-T.
Tolcsván, 1925. május hó 24-én délután 21/•> órakor tartja 
a Kereskedelmi és Gazdasági Bank R.-T. helyiségében

I. évi rendes közgyűlését
melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. Jegyzőkönyvhitelesitők megválasztása.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése a lefolyt 

üzleti évről.
3. A mérleg és az osztalék megállapítása, valamint a nyere­

ség iránti intézkedés.
4. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak a felmentvény 

megadása.
5. Felügyelő-bizottsági tagok választása.
6. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság. 

Kivonat az alapszabályokból:

9. §. A l:özgyülésen, mint részvényes, csak az vehet részt, ki a 
közgyűlés előtt 30 nappal a részvénykönyvbe — mint ilyen — be van 
vezetve és részvényeit a folyó szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt 
legalább 3 nappal a társaság pénztáránál, vagy a Borsod-Miskolczi 
Hitelbank részvénytársaságnál, vagy pedig az igazgatóság által alapsza- 
bályszerü módon megjelölt más helyen letette.

11. §. Minden részvény 1 szavazatra jogosít.

Magántanulók figyelmébe
A „BOROS5-GÁRDOS" tanintézet 
teljes anyagi felelősséggel készít 
elő vidéki tanulókat a júniusi ösz- 
szevont vizsgákra és érettségire. 
Kiváló jegyzetek! Tisztviselőknek 

részletfizetési kedvezmény.
Budapest, Vili, Rákóosi-ut 57 a

ERZSÉBET 5ÚSFOROÖ
BUDAPEST, I. KFR.

MÁJUS 1-ÉN MEGNYÍLT.
Nöl betegségeknél biztos 
gyógyhatású és felttlmul- 

hat'an.
Állandó orvosi felügyelet, elsőrangú 
p e n s i ó háromszori étkezéssel 
90,000 koronától. — Szobák már 
20 000 koronától. Makats .István für­
dővendéglőjében VÖRÖS KÁ­
ROLY cigányzenekara játszik. 

Strandfürdő, tennis, kertmozi a 
parkban Parkettánc a szabadban 

és a tánctermekben. 
Felvilágosítást nyújt az igazga­
tóság. Villamoson a Kálvintértöl 
10 perc. Telefon: József 81-75.

Házvezetőnői állást keres
helyben vagy vidéken a 
háztartáshoz mindenben 
értő özvegy asszony lehe­
tőleg fiatal házaspárnál, 
parochián, vagy magános 
urnái.

Nyomda-
helyiségünk
Vármegyeház III. udvar 1. em
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Branszky Anica, Fiizessery Kató, 
Várady Saci, Haraszthy Lulu, Klein 
Ilonka, Holló Ágnes és Arnoth- 
faivy Rózsika hozták élőnkbe egy- 
másutáni következő képekben Jókai 
meseszerü és mégis élő alakjait 
stílusos és korhű jelmezekben A 
közönség szinte önfeledten tünte­
tett ennyi szépség láttán, jutalmazva 
ezzel a rendezőséget és különösen 
Kontraszty Dezső tanárt, akinek 
gondos, intelligens és stílusos ren­
dezése a többi közül is kiemelke­
dőbbé tette az újhelyi reálgimná­
zium Jókai ünnepségét.

za: i ‘sz e zz.

— Esküvő. Kállay Tibor volt 
pénzügyminiszter, hevesmegyei 
nagybirtokos május 6-án kötött 
házasságot csábóczi Oroszy Géza 
ny. kúriai biró és legenyei Pintér 
Albertin leányával Ilonkával.

— A közigazgatási bizottság l 
ülése. Hétfőn délelőtt 10 órakor 
tartotta Zemplénvármegyc közig, 
bizottsága május havi rendes ülé­
sét Thuránszky László főispán el­
nöklésével. Az alispáni jelentésnek 
ezúttal a gazdasági ügyekkel fog 
lalkoző része volt a legterjedelme­
sebb, melyben a vetések kedvező 
állása mellett jelentést tett arról is, 
hogy Tolcsván ismeretlen tettesek 
Constantin Géza hegyközségi elnök 
szőlőjéből 34 és Spitz Márton vá­
lasztmányi tag szőlőjéből 170 
szőlőtőkét kivágtak — bosszúból, 
mert a hegyközség a szőlőmun­
kások munkaidejét nem épen a 
szájuk izének megfelelően szabá­
lyozta. A nyomozás eddig nem 
járt eredménnyel. A tudomásul 
vett alispáni jelentés után a szak­
előadók‘terjesztették elő albizott­
ság intézkedéseiket igénylő ügy­
darabjaikat.

— Száz milliós sikkasztás.
Schánker M kassai szállító cég 
nek a kisáliomáson lévő raktárá­
nál alkalmazott Weinberger Béla 
újhelyi lakos, irodai tisztviselőt 
ma az* államrendőrség őrizetbe 
vette a cég panaszára, illetve a 
fővárosi államrendőrség távirati 
megkeresésére mintegy 100 miiló 
magyar korona s nagyobb össze­
gű idegen valuták elsikkasztása 
miatt. A cég már régebben gya­
nút fogott s ma két főtisztviselője 
érkezett Ujhelybe, akik megkez­
dették a rovancsolást, hogy a kár­
összeget megállapíthassák. A rend­
őrség folytatja a vizsgalatot.

Nagy ára van az asszony­
csóknak slágerfilm csütörtökön 
a városi moziban.

— A kanadai kivándorlás
vármegyénkben is mindinkább 
nagyobb méreteket ölt. Az alis­
páni hivatalban nyert értesülésünk 
szerint a múlt hó folyamán száz­
nál több útlevelet állítottak ki 
Kanadaba, a legtöbbet a szeren­
csi, bodrogközi és a sárospataki 
járásokból. Legfőbb mozgatói 
ennek a kivándorlási láznak az 
onnan irt levelek, melyekben a 
már kivándoroltak jó dolgukról 
számolnak be. Az egyik többek 
közül arról irt, hogy jól megy sora, 
mert több földje van, mint ide­
haza egy grófnak. Ez a jo dolog 
azonban csak látszólagos, mert a 
kivándorlók csak irtásos területen 
jutnak földhöz, melyet a legke­
ményebb munkával tehetnek csak

miivelhetővé — csak a saját mun­
kaerejükkel a szükséges felszere­
lés nélkül. A legjobb munkaerő­
ink hagyják itt a csonkahazát s 
kivándorlásuk annál inkább nem­
zeti csapás, miután visszatérésük­
re nem lehet számítani, mert a 
nyert területet később sem fog­
jak tudni értékesiteni, hogy ha­
zájukba visszatérhessenek. Előse­
gíti a kivándorlást az a téves hit 
is, hogy egy évi kanadai tartóz­
kodás után átmehetnek az Egye­
sült Államokba. Rettenetes erő 
és faj magyar veszteséggel jár ez 
a mindinkább erösbödő kivándor­
lási láz s legfőbb ideje, hogy az 
államhatalom erős kézzel akadá­
lyozza meg a tovább terjedését.

„A Missisipi rabjai" érdek
feszitő dráma szombat és vasár­
nap a városi moziban.

— Értesítés. Szász Pál az 
Omke kiváló titkára f. hó 17-én 
(vasárnap) d. e. fél 11 órakor a 
Zemplénmegyel Kaszinó és Keres­
kedelmi Körben a mai gazdasági 
helyzetről és aktuális kérdésekről 
előadást tart, melyre a társulat 
tagjait és az érdeklődőket szíve­
sen látjuk.

Kereskedelmi Társulat.

— Egy tiszakarádi házaspár 
hirtelen halála Karlsbadban.
Számét nevil tiszakarádi házaspár 
a múlt hét péntekén az asszony 
gyógykezeltetése céljából Karls- 
badba érkezett, hol eddig nem 
ismert okból szombaton mindket­
ten elhaltak. A hirtelen véget ért 
házaspár fia távirati értesítésre 
Karlsbadba utazott s intézkedett 
szülői holttestének hazaszállítása

iránt. A férj teljesen egészséges 
állapotban kisérte el feleségét. A 
tragikus halálesetre csak a halotti 
bizonyítványok megérkezte fog 
világosságot deríteni.

— Május 30-ár. 100 millió 
koronát sorsol ki az Uj Idők.
Herceg Ferenc képes irodalmi 
hetilapja, fennállásának 30. évfor­
dulója alkalmából olvasói között. 
Az Uj Idők 19. számában folyta­
tódnak Csathó Kálmán és Ludwig 
Wolf érdekes regényei. Közli a 
lap azonkivül Terescsényi György 
és Zábráczky Józset elbeszéléseit 
és Rákosi Jenő és Kosáryné Réz 
Lola cikkeit, Szalay Fruzina ver 
sét, Paut Géraldy két szép versé­
nek fordítását, számos művészi és 
időszerű képet és a lap rendkívül 
népszerű rovatait, a szerkesztői 
üzeneteket és a szépségápolást. 
Az Uj Idők előfizetési ára ne­
gyedévre 80.000 korona. Mutat­
ványszámot kívánatra ingyen küld 
a kiadóhivatal: Budapest, VI., 
Andrássy-ut 16.

— Magyar Lányok. Tutsek 
Anna kitűnő lapjának e heti szá­
mában két érdekes regény foly­
tatódik. Az egyik Szederkényi 
Anna «Márika», a másik J. Co- 
lomb <Évi néni,. E regényeken 
kívül mulattató, tanulságos és ér­
dekes olvasmányok, szebbnél 
szebb képek egész kincsesházát 
találja meg az olvasó e lapban. 
Előfizetési ára negyedévre 30.000 
korona. Minden előfizető, aki 
50.000 koronával f zet elő egy 
negyedévre, a Magyar Lányokon 
kívül három kiváló szépkiállitásu 
ifjúsági regényt kap. Mutatvány-

MEGHÍVÓ.

A Hegyaljai Árukereskedelmi R.-T.
Tolcsván, 1925. május hó 24-én délután 2lh órakor tartja 
a Kereskedelmi és Gazdasági Bank R.-T. helyiségében

I. évi rendes közgyűlését
melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. Jegyzőkönyvhitelesitők megválasztása.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése a lefolyt 

üzleti évről.
3. A mérleg és az osztalék megállapítása, valamint a nyere­

ség iránti intézkedés.
4. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak a felmentvény 

megadása.
5. Felügyelő-bizottsági tagok választása.
6. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság.

Kivonat az alapszabályokból:

9. §. A közgyűlésen, mint részvényes, csak az vehet részt, ki a 
közgyűlés előtt 30 nappal a részvénykönyvbe — mint ilyen — be van 
vezetve és részvényeit a folyó szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt 
legalább 3 nappal a társaság pénztáránál, vagy a Borsod-Miskolczi 
Hitelbank részvénytársaságnál, vagy pedig az igazgatóság által alapsza- 
bályszerű módon megjelölt más helyen letelte.

11. §. Minden részvény 1 szavazatra jogosít.

összes

praktikus háziasszonyoknak 

a „valódi Franck“-hoz 

való hajlandósága abban 

leli magyarázatát, hogy a 
„valódi Franck" * a leg­
jobb, legizletesebb és a leg­

tartalmasabb kávépótlék !

* A kávédarálóval mint védjegy

szamot kívánatra ingyen küld a 
kiadóhivatal : Budapest, VI., And- 
rássy ut 16.

— Hármas ikrek. Varga Péter 
utkaparó felesége Nagyhomok ta­
nyán három egészséges fiúgyer­
meknek adott életet. A szegény- 
sorsa csalad a Kormányzót kérte 
föl a Miklós, Ferenc és Pál névre 
szánt gyermekek keresztapjának.

Cigarettázik Ön?
Sodorjon Janin a papirt!

A „BOROS3—GÁRDOS" tanintézet 
teljes anyagi felelősséggel készít 
elő vidéki tanulókat a júniusi ösz- 
szevont vizsgákra és érettségire. 
Kiváló jegyzetek ! Tisztviselőknek 

részletfizetési kedvezmény.
Budapest, VIII. Bákóosl-ut 67 a

Állandó orvosi felügyelet, elsőrangú 
p e n s i ó háromszori étkezessel 
90,000 koronától. — Szobák már 
20 000 koronától. Makats .István für­
dővendéglőjében VÖRÖS KÁ­
ROLY cigányzenekara játszik. 

Strandfürdő, tennis, kertmozi a 
parkban Parkettánc a szabadban 

és a tánctermekben. 
Felvilágosítást nyújt az igazga­
tóság. Villamoson a Kálvintértöl 

Telefon: József 81-75.

BUDAPEST, 1. KFR.
MÁJUS 1-ÉN MEGNYÍLT.

Női betegségeknél biztos 
gyógyhatású és felttlmul-

10 perc.

Házvezetőnői állást keres
helyben vagy vidéken a 
háztartáshoz mindenben 
értő özvegy asszony lehe­
tőleg fiatal házaspárnál, 
paroehián, vagy magános 
urnái.

Nyomda-
helyiségünk
Vármegyeház III. udvar 1. em
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SZIVES TUDOIHOSIIL!
X

SZILVÁSVÁRAD! MÉSZMŰVEK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
POSNANSKY és STRELITZ KÁTRÁNYFEDLLEMEZGYÁR 

MISKOLC VIDÉKI KÓSZÉNBÁNYA RÉSZVÉNYTÁRS. 
ARDENS" SZÉNFORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

jimanz, HBLESHB, HHIDBHBG. 8085)
FELSŐMAGYARORSZÁGI VEZÉRKÉPVISELŐJE:

Dr. ZIMMERMANN VIKTOR
TELEFON: 8-17. MISKOLC. SÜRGÖNYEIM: VIKTÓRIA. 
Ssolld kieielgdUB ! Eredeti legolcsóbb gyári- és bányaárak I 
Prompt ssállitá. ! Kedveid fizetési feltételek!

Kövecs Balázs Soujhely.
Elvállal mindennemű

jérji és női kalapok átalakí­
tását, javítását és tisztítását. 
Rálréra-utca M. (Oiannáual szemben.!
Baktáron mindenféle férfi 

gyapjukalapok minden ssinben

Széchenyi-tér 19. sz. alatti
műszaki üzletemben 
és javító műhelyemben

raktáron tartok: gépalkatrészeket, komp­
lett kerékpárokat, rádió felvevőt 
és annak alkatrészeit. UJ é» hasz­
nált kerékpárok róssletfise- 
tésre la kaphatók. — Állandó 
kerékpárkölOBÖnzóa. — Elvál­

lalja : írógépek, kerékpárok és varrógé­
pek szakszerű javítását és tisztítását

HODOSIGÁBOR

legolcsóbb napi áron min­
den mennyiségben

bű elsőrendű büHteóbfa házhoz számmá napnam.
JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA
SÁTORALJAÚJHELY. Telep : Andrássy-u. 2.

fakereskedők

Telefon : 75.

Bz intelligens 
háziasszonpltnali

a valódi

Szent István cikória
kávékülönlegességhez való 
hirtelen szeretetük abban 
leli magyarázatát, hogy ez 
a cikóriakávé, melynek első 
koronás szent királyunk, 
Szent István képe a védjegye,

a legfinomabb minőség.

íiÍ!HÍ!i!!!í 
I! i| iiíj

ii u

j/iiiióeti Doboz sarkában, 
pörkölt szemeskávé van!

Ha köszvénye, reumája, csuza, vagy ischiásza van, 
akkor okvetlenül használja a

szerencsi gyógy iszapfürdő
iszappakolásait, mert ez teljesen 
és maradandóan meggyógyítja.

Iflz&ppakolások minden vasárnap, hétfőn, 
kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken 
kaphatók. — Kényelmes vaautl közlekedés 

minden irányban.

Mélyen leszállított árak!

Fürdőigazgatóság

ÉRTESÍTÉS.
Rosenbaum G.

orth. kóser étterme
újonnan megnyílt Hombacii-ucca Z/a sz. alatt.

Lakodalmakat, társasvacsorákat stb.
jutányosán vállal.

Fával égetett ÜI6SZ6I építkezésre
és permetezésre legolcsóbban ajánl

ifj. Klein Jakab
festék-, kefe-áru, háztartás- és gazdasági cikkek üzlete

Níétoraljau jhely, FetŐÍI-iitva 1. sz.

Jégbehütött palack-sörök
Kassai és prágai módra előállítva sódar, nyersen kgr. 75000 K.
Ugyanaz főzve, 1 kgr. egészben.......................... 120000 K.
Felszeletelve 10 dgr.......................................... ..... 14000 K.

Sódar minden nap friss főzés.
Törley Reserve pezsgő legolcsóbb árban. 

Naponta friss virsli, vegyes felvágott. Herz-szalámi nagyban. 
Sertészsír házi olvasztása, legolcsóbb napi árban.

Savanyu és csokoládés cukorkák nagy választékban.
Mauthner-féle kerti vetemény- és gazdasági magvak. 

Szard in iu, pisztráng; finom olaj kan.

T Ó T ZE3: LAJOS
fűszer-, csemegehus- és gazdasági magüzlete 

Saujhely, Rákóczi u. 2., a Központi Kávéházzal szemben.

lyomaloit a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. betűivel Sátoraljaújhely Felelős kiadó: Szentgyörgyi Géza r. I. igazgató


